
POROČILO KOMISIJE ZA KAKOVOST 2022/2023 

Člani komisije za kakovost smo na letošnjem srečanju analizirali nadgradnjo  dveh ciljnih  

področij, na kateri se šola usmerja, in sicer, kako zagotoviti uspešnost praktičnega 

usposabljanja z delom in internacionalizacija šole. 

Ugotovitve so sledeče: 

ad1) Povezovanje šole z gospodarstvom se nadaljuje in nadgrajuje z dvema strokovnima 

moduloma  v odprtem kurikulu (Koordinacija gastronomskih storitev, Hotelske storitve).  

Strokovno teoretični predmeti in praktični pouk so obogateni z gostovanji mentorjev iz 

podjetij kot izobraževalcev, poteka pa v obliki:  

- strokovnih obiskov podjetij s praktičnimi delavnicami z namenom spoznavanja dobrih 

praks in učenja v realnih situacijah  

- izobraževanja in praktičnega usposabljanja pri delodajalcih 

Dijaki so pri praktičnem pouku turizma seznanjeni z vsebinami, ki so aktualne na trgu dela; v 

ta namen smo tudi izvedli delavnico FURS-a: Davčno opismenjevanje mladih v programu SSI. 

K sodelovanju smo ponovno povabili go. Pascale Emily Pečnik, ki je dijake seznanila s temeljno 

svoboščino odgovornosti do svobode govora. 

Povabljeni smo bili tudi h kulinaričnemu sodelovanju na Gourmet Cupu – sodelovanje tima 

dijakov z zunanjim Chefom Markom Magajnetom). 

Šola promovira poklice v gostinstvu in turizmu tako, da dijaki  obiskujejo osnovne šole, kjer 

izvajajo delavnice, in seveda tudi tako, da osnovnošolce gostimo pri nas. Poklice prav tako 

promoviramo na MOS-u v Ulici obrti in ob drugih priložnostih. 

Cilj nenehnega povezovanja z gospodarstvom je pridobivanje aktualnih kompetenc na 

strokovnem  področju in  kakovostna priprava dijakov za trg dela. 

ad2) Krepitev medkulturnih kompetenc (vhodna mobilnost), usposabljanje v tujini in 

internacionalizacija šole 

Šola je z letošnjim šolskim letom vključena v projekt Šola ambasadorka Evropskega 

parlamenta, katerega namen je dijake ozaveščati o evropski parlamentarni demokraciji, vlogi 

Evropskega parlamenta in evropskih vrednotah. Spodbuja jih tudi, da aktivno sodelujejo v 

demokratičnih procesih EU. Namenjen je dijakom iz različnih srednjih šol, ki prihajajo iz 

različnih okolij in krajev. 

Dijaki in učitelji so v okviru vhodne mobilnosti obogatili svoja znanja in spretnosti, še posebej 

na področju tujega jezika (angleščine), medkulturnih kompetenc, ko so gostili: 

- dijake in učitelje z Nizozemske (Stichting ROC van Amsterdam-Flevoland Netherlands) in 

Latvije (Valsts SIA »Rigas Türisma un radošas industrijas tehnikums«) 

- učitelje iz šolskega centra Syntra West, Brugge, Belgija 

- učiteljici iz Finske, Forssa 



Nadaljevali smo z izvajanjem izhodne mobilnosti, kamor smo vključili tako dijake kot osebje: 

-  učitelji so odšli na sledenje na delovnem mestu na Finsko (FAI Forssa), v Francijo (Lycée 

Clément Ader Bernay) ter v Združeno kraljestvo – na S Irsko (South West College; letno 

srečanje partnerjev CHASE) 

- skupina vodstva šole, mednarodne pisarne in mentorjev iz podjetij je odšla na sledenje na 

delovnem mestu ter na poučevanje na Laponsko (REDU Rovaniemi) 

- dijaki so odšli na praktično usposabljanje k delodajalcem v Italijo (Bardolino), na Portugalsko  

(Porto), na S Irsko (Enniskilen) in v Španijo (Tenerife). 

- dijaki so krepili svoje strokovne kompetence s področja turizma v Amsterdamu na 

Nizozemskem (Stichting ROC van Amsterdam-Flevoland) 

- 3 učitelji so se udeležili strukturiranih tečajev v Valenciji v Španiji (ESMOVIA).  

 Naši partnerji v tujini so poskrbeli za kakovostne programe izobraževanja in usposabljanja in 

dijakom na praksi zagotovili odlična delovna mesta v restavracijah in hotelih visoke in najvišje 

kategorije. Poleg strokovnega dela programa so dijaki na številnih ogledih in ekskurzijah 

spoznavali življenje, kulturo in tradicijo dežel gostiteljic. Vsi dijaki so prejeli potrdila naših 

partnerskih organizacij o uspešno opravljeni mobilnosti, za delovno prakso pa tudi evropsko 

priznan dokument Europass mobilnost, kar je gotovo odlično priporočilo za njihovo nadaljnjo 

poklicno pot. Udeleženci mobilnosti so svoje novo pridobljene izkušnje, znanja in spretnosti 

delili s svojimi vrstniki v okviru rednih učnih ur ter s širšo javnostjo na številnih dogodkih. 

Aktivno so bili vključeni v aktivnosti, povezane z vhodno mobilnostjo na šoli. V tujem jeziku so 

pripravili in izvedli učne ure za tuje dijake, prevzeli so vloge vodnikov po šoli in po mestu Celju, 

sodelovali pri družabnih aktivnostih in pomagali tujim gostom približati slovensko tradicijo, 

kulturo in način življenja. Tako so uspešno uporabili in prikazali izboljšane strokovne, jezikovne 

in medkulturne kompetence,  pridobljene na mobilnosti. 

Z vsemi omenjenimi mednarodnimi aktivnostmi nadaljujemo začrtano pot proti strateškemu 

cilju internacionalizacije naše šole. V pouk vključujemo tuje učitelje, predavatelje, v pouk 

strokovnih vsebin vključujemo naravno govorko, pri pouku uporabljamo tuje vire ter 

izmenjujemo primere dobre prakse tudi med zaposlenimi. 

Člani komisije za kakovost  se usklajujemo z razvojnim timom šole in menimo, da obe ciljni  

področji, kamor se šola usmerja - povezovanje z gospodarstvom in internacionalizacija šole -  

tudi v prihodnjem šolskem letu razvijamo in nadgrajujemo. 
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